

血液酒精含量332mg/100ml,还无证驾驶

德州“醉驾之最”被拘15日

本报3月10日讯(记者 王金强 通讯员 刘凌玉) 8日晚,平原一男子深夜开着车去喝酒,醉酒后不听朋友的劝阻无证驾车上了路,被交警查住后查出其血液内酒精含量值竟高达332mg/100ml,超醉酒驾驶酒精浓度标准4倍多。据交警部门统计,该男子是德州查酒驾以来查获的酒精含量最高的醉驾行为。

8日下午,平原男青年小李接到朋友电话,让他晚上到县城来聚会。快到傍晚了,小李准备出发时,发现已经没有去县城的班车了,心想已经快到晚上了,交警肯定已经下班了,再说哪有那么巧,一查就能查住自己。于是,他把自己还没有驾驶证一事抛诸脑后,开着父亲刚买的新轿车进城了。

当晚,小李经不住朋友劝,明知道自己是无证开车来的,但还是喝了不少,一直到深夜12点左右一帮朋友才尽兴散去。临走时朋友们劝小李别回去了,但小李不听劝告,从朋友手中抢过车钥匙说:“没事,我有数。”便自己开车回家。

当他行至平原南外环时,平原交警大队民警张智博正好巡逻至此,看到这辆轿车晃悠着行驶,便上前示意司机摇下车窗接受检查。小李刚打开车窗,民警便闻到一股浓烈的酒气,随即带小李到医院接受化验,结果显示其血液中酒精含量高达332mg/100ml,属严重醉酒驾驶,随后民警将小李带到大队醒酒室进行强制醒酒。据统计,如此高的酒精含量,是德州查酒驾以来查获的含量最高的醉驾行为。

9日一早,小李酒醒后,受到无证、醉酒两项违法处罚,共计2500元罚款,并处行政拘留15日。民警教育小李说,他体内酒精含量已经超醉酒驾驶酒精浓度标准4倍多,一般来说,超过300mg/100ml,产生酒精中毒的概率就非常高了。小李后悔不已,表示以后再也不做这种既危险又违法的事了。



3月9日夜,交警正在对司机进行酒精检查。 本报记者 苏超 摄

●新闻链接

喝了酒,别抱侥幸心理开车

德州交警夜查将常态化

本报3月10日讯(记者 王金强 通讯员 杨红省 王新) 9日晚8点,突击查酒驾行动再次展开。德州交警直属一大队在东地路等路口展开夜查,揪出2名醉酒司机,还有17名酒驾司机吃到了罚单。交警表示,查处酒驾行动将常态化,并劝诫司机别抱侥幸心理酒后开车。

9日晚8点多,在德州市建新街与共青团路交叉口、德州市中心血站路口,德州交警直属一大队30余民警上街,开始夜查酒后驾驶。在建新街,民警一上路,就有2名司机被认定为酒后驾

驶。当晚9时许,路上的车渐渐变少,但被测酒的司机中,仍不时冒出喝酒开车的司机。

司机于某被测出体内酒精含量为40mg/100ml,交警认定他的行为属于酒后驾驶行为,给他开出了罚单。“就喝了小半杯,本来是让我妻子帮我开的,她今天头晕不舒服。”于某后悔不已。他告诉记者,平时他只要喝了酒,就会让妻子代开,妻子也有驾驶证,碰巧当天晚上妻子头晕不舒服,他抱着侥幸的心理开车上路,没想到一上路就被查住。

“最近喝酒开车的司机又有所抬头了,竟然还揪出2名醉酒的。”民警告诉记者,9日晚一名男子看到有交警查酒驾,弃车就跑,民警揪住他一测,发现他已经属于醉酒驾驶。

民警告诉记者,综合近期查酒驾行动的数据来看,9日晚上查处的醉酒驾驶和酒后驾驶的司机数量比较多,2名司机醉酒驾驶,17名司机酒后驾驶。“很多司机都知道喝酒不能开车,但都抱着侥幸心理上路。”民警告诉记者,查处酒驾行动将常态化,劝诫司机切莫再抱侥幸心理酒后开车上路了。